
 

  



Den matek 

V průběhu května jsme se ve třídě 

věnovali tématu rodiny a svátku všech 

maminek. Pomocí fotografií v portfoliích, 

obrázků, předmětů a názorných ukázek jsme 

společně poznávali členy rodiny a 

upevňovali vztahy k nejbližším osobám. Děti 

měly možnost vnímat a prožívat téma 

prostřednictvím různorodých aktivit 

přizpůsobených jejich individuálním 

potřebám. 

Při společném tvoření jsme vyráběli 

srdíčka, přáníčka a drobné dárečky pro 

maminky. Děti si procvičovaly jemnou 

motoriku, úchop, manipulaci s materiály, 

soustředění i schopnost spolupráce. 

Důležitou součástí aktivit byla také 

komunikace – využívali jsme obrázky, gesta, 

vizualizace i alternativní způsoby 

dorozumívání. 

Celé téma bylo zaměřeno především 

na prožitek, radost ze společné činnosti a 

posilování pocitu bezpečí a vzájemných 

vztahů. Věříme, že děti svými výrobky 

udělaly maminkám radost a společně jste si 

užili Váš den. 

 

 

 

 



Smyslohraní v naší školce 

Do našich aktivit jsme nově zařadili světelný stůl 

TickiT, který dětem přináší mnoho možností pro 

smyslové objevování, zkoumání a hru. Podsvícená 

plocha děti přirozeně motivuje k soustředění, 

vnímání barev, světla a různých materiálů. 

Při aktivitách děti pracují například s barevnými 

magnety, přírodninami, pískem, modelovací hmotou 

nebo drobnými předměty. Díky světelnému efektu 

mohou lépe vnímat kontrasty, tvary i struktury 

materiálů a zapojovat více smyslů najednou. Světelný 

stůl využíváme jak při individuálních činnostech 

zaměřených na soustředění a zklidnění, tak i při 

společných aktivitách podporujících spolupráci a 

komunikaci. 

Během dní, kdy bylo teplé počasí, jsme stůl 

přesunuli na školní zahradu, přidali vodu, pěnu a hned 

bylo o zábavu postaráno. Děti mají možnost učit se 

prostřednictvím prožitku, experimentování a názorného poznávání, které je 

pro ně velmi důležité a přirozené. Investice do těchto pomůcek se tedy už teď 

velmi vyplácí a my víme, že najdou využití v každodenním programu naší 

školky. 

 

 

 

 

 

 

 



Sanitka 

V naší školce jsme zažili velmi zajímavé a nevšední dopoledne – navštívil 

nás záchranář Marek se svou sanitkou. Děti měly možnost seznámit se s prací 

zdravotníků prostřednictvím názorných ukázek, prožitku a přímého 

pozorování. 

Pan doktor dětem předvedl jednoduché ukázky první pomoci na velkém 

plyšovém medvědovi, který děti zaujal a pomohl jim lépe porozumět celé 

situaci. Spontánně vznikla situace, kdy téměř každý si chtěl vyzkoušet obvázat 

krvácejícího méďu a spotřeba obvazu ihned stoupla panu doktorovi na 

dvojnásobek       . Společně jsme si prohlíželi zdravotnické pomůcky a 

seznamovali se s tím, jak sanitka pomáhá lidem v nouzi. Děti měly možnost 

vnímat vše názorně, bezpečně a vlastním tempem. 

Velkým zážitkem byla také prohlídka sanitky zvenku i zevnitř. Děti si 

mohly prohlédnout vybavení vozu, světla i lehátko a za podpory pedagogů 

objevovat nové podněty. Celá návštěva přispěla k rozvoji pozornosti, 

smyslového vnímání, komunikace i odbourávání obav z neznámého prostředí 

a zdravotnických pomůcek. 

Na závěr nechybělo ani oblíbené zahoukání sanitky, které vykouzlilo 

dětem velké úsměvy a krásně zakončilo celé společné setkání.  



Poslední cvičení v Sokolovně 

V květnu jsme absolvovali naši poslední 

návštěvu Sokolovny v tomto školním roce. Děti 

se opět s radostí zapojily do pohybových aktivit, 

které podporují rozvoj hrubé motoriky, 

koordinace pohybů, orientace v prostoru i 

schopnost soustředění. 

Na začátku jsme se společně zahřáli 

různými způsoby chůze a běhu v prostoru 

tělocvičny za doprovodu písniček. Děti 

reagovaly na 

zvukové 

podněty a 

střídaly tempo 

pohybu. 

Součástí cvičení bylo také protažení 

celého těla. Nechyběly ani úkoly na procvičení 

jemné motoriky. Velkou radost tradičně 

přinesla překážková dráha, na které si děti 

tentokrát vyzkoušely obrovskou žíněnku, 

která ihned 

nahradila 

trampolínu a 

každý tuto překážku 

překonal po svém. Děti zdolávaly dráhu 

vlastním tempem a za podpory pedagogů 

mohly zažít radost z pohybu a úspěchu. 

Tentokrát jsme závěr cvičení zpestřili o 

foukání do bublifuku, se kterým je vždy zábava 

zaručena. Za své snažení si na konci všichni (tím 

myslíme i paní učitelky a asistentky       ) 

vysloužili razítko, které jim udělalo velkou 

radost a krásně zakončilo naše letošní společné 

cvičení v Sokolovně. 



Rychlonovinky ze školky 

Slavíme narozeniny 

Každá oslava je vždy 

skvělou příležitostí, jak mezi 

dětmi utužit sociální vazby a 

podnítit v nich smysl pro 

tradice. Většinou oslavenci 

popřejeme narozeninovou písní 

a pak všichni dostanou něco 

sladkého a oslavenec dárek. 

Moc děkujeme rodičům za 

spolupráci a to, že vůbec chtějí, 

aby jejich dítě oslavilo svůj den i 

s kamarády ve školce. Velký 

význam to má totiž pro všechny 

ve třídě.  

Školka pod širým nebem 

Krásné počasí nás stále častěji láká ven a děti s tímto plánem velmi 

souhlasí. A tak vyrážíme objevovat, hrát si a zažívat nová dobrodružství! V 

posledních týdnech jsme navštívili minizoo, prozkoumali vzdálenější hřiště ve 

městě, dováděli v lesoparku Štěpánka a dokonce proměnili obyčejný chodník 

v barevnou závodní dráhu. Smíchu, pohybu a barevných kolen přibývá každým 

dnem, a to je pro nás známka dobře stráveného času. 

 

 

 


